
www.BENITO .com

Expertos en mobiliario urbano
Experts en mobilier urbain

info@BENITO.comExperts in site furnishing

M
o

b
ili

ar
io

 U
rb

an
o

 · 
M

o
b

ili
er

 U
rb

ai
n

 · 
Si

te
 F

u
rn

is
h

in
g

B
EN

IT
O

 U
RB

A
N

20
12CATÁLOGO GENERAL

CATALOGUE GENERAL
GENERAL CATALOGUE

IP
-5

98
 / 

2ª
   

   
 -

 D
ep

. L
eg

al
:

C
/P



Expertos en 
equipamiento urbano 

BENITO, empresa referente en el sector del 
equipamiento urbano global, tiene como 
objetivo principal fomentar el bienestar 
de las personas dentro del espacio urbano 
cubriendo las necesidades urbanísticas de 
cada proyecto con el mejor producto al me-
jor precio.

BENITO diseña, fabrica y distribuye pro-
ductos de mobiliario urbano, tapas y rejas, 
parques infantiles y alumbrado público con 
criterios de calidad, seguridad, diseño, fun-
cionalidad y sostenibilidad.

En BENITO somos fabricantes y controla-
mos todo el proceso productivo, desde el 
diseño del producto hasta su fabricación y 
posterior venta. Destaca nuestra apuesta 
por la innovación e integración de nuevas 
tecnologías para conseguir procesos de pro-
ducción más eficientes y respetuosos con el 
medioambiente.

BENITO es una empresa líder a nivel global. 
Nuestra gestión logística integral y nuestra 
red comercial garantizan un servicio eficaz 
y un asesoramiento personalizado a clientes 
de los cinco continentes. 

En BENITO contamos con una gran robus-
tez financiera y accionarial (Groupe Bruxe-
lles Lambert).

Más allá de nuestro cometido empresarial 
destaca nuestro compromiso con la socie-
dad. BENITO tiene un alto grado de impli-
cación social en proyectos humanitarios y de 
fomento del deporte y la cultura. 

Experts en 
équipement urbain

BENITO, entreprise de référence internatio-
nale dans le secteur de l’équipement urbain, 
a pour principal objectif de promouvoir le 
bien-être des usagers au sein de l’espace 
urbain couvrant les besoins fonctionnels de 
chaque projet avec le meilleur produit au 
meilleur prix.

BENITO dessine, fabrique et distribue des 
mobiliers, des fontes de voiries, des terra-
ins de jeux et de l’éclairage public dans une 
démarche de conception qualitative privi-
légiant   la sécurité, la fonctionnalité et la 
durabilité.

Chez BENITO, nous fabriquons et contrôler 
le processus de production, de la concep-
tion du produit à la fabrication et la vente. 
Faits marquant :  notre engagement dans 
l’innovation et les nouvelles technologies 
afin d’assurer des processus de production 
toujours plus efficaces et plus respectueux 
de l’environnement.
 
BENITO est un leader mondial. Notre ges-
tion de la logistique intégrée et de notre ré-
seau de vente assurent l’efficacité du  servi-
ce efficace et la personnalisation du  conseil 
à nos clients des cinq continents.

Chez BENITO, nous bénéficions d’une 
grande force financière et d’un actionnariat 
puissant (Groupe Bruxelles Lambert).

Au cœur de notre projet d’entreprise se 
trouve une démarche citoyenne. BENITO 
est impliqué socialement  aussi bien dans 
des projets humanitaires que dans la pro-
motion du sport et de la culture.

Experts in 
urban equipment

BENITO, a leading name in the global urban 
equipment industry, has as its principal ob-
jective to foster the well-being of the people 
in the urban environment by meeting the 
street furniture needs of every project with 
the best products at the best prices.

BENITO designs, manufactures and distri-
butes site furnishing products, covers and 
grates, playground equipment and public 
lighting according to criteria of quality, safe-
ty, design, functionality and sustainability.

We at BENITO are manufacturers and 
therefore control the whole production 
process, from the product design until ma-
nufacturing and the sale. We stand out for 
our commitment towards innovation and 
introduction of new technologies in order 
to ensure production processes which are 
both more efficient and more environmen-
tally responsible.

BENITO is globaly present. Integrated logis-
tics management and an extensive sales and 
support network ensure efficient service 
and personalised advice to customers across 
the five continents.

BENITO counts on a strong financial and 
shareholding structure (Groupe Bruxelles 
Lambert).

Above and beyond its business activities, 
BENITO stands out for its commitment to 
the community. BENITO has a high level 
of community involvement in humanitarian 
schemes and projects to foster sports and 
culture.
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Documento no contractual. El contenido del presente catálogo está protegido en su totalidad por derechos de autor y copyright, quedando prohibida la reproducción total o parcial de las imágenes, textos, 
ilustraciones y conceptos gráficos sin la autorización de BENITO.
Document non contractuel. BENITO se réserve le droit de modifier les caractéristiques sans préavis. Préservons l’environnement. Le contenu de ce document est protégé dans sa totalité par des droits d’auteur et 
copyright. Toute reproduction totale ou partielle des images, textes, illustrations et concepts graphiques est interdite sans l’autorisation de BENITO.
Non-contractual document. The contents of this catalog are protected in their entirety by copyright and intellectual property rights. Reproduction, either full or partial, of the photos, text, illustrations and graphic 
concepts contained here is prohibited without authorization from BENITO.

La mejora y evolución constante de nuestros productos, puede provocar algunas modificaciones en las especificiaciones técnicas y características de los mismos. Las características técnicas del presente catálogo 
tienen carácter vinculante salvo error u omisión. Los datos técnicos y normativas facilitados están basados en los conocimientos adquiridos y representan nuestra mejor experiencia para documentar al constructor 
sobre la aplicación de nuestros productos, pero no podemos responsabilizarnos de su mal uso, inadecuada ubicación e instalación, o falta de respeto a las Normas UNE EN 124, UNE EN 1176 y otras. 
L’amélioration et l’évolution constante de nos produits peut engendrer certaines modifications dans les spécifications techniques et les caractéristiques de ces derniers. Les caractéristiques techniques du présent 
catalogue sont conformes sauf erreur ou omission. Les renseignements techniques et les normes fournis sont basés sur les connaissances acquises et représentent notre meilleure expérience pour informer le 
constructeur sur l’application de nos produits mais nous ne pouvons pas nous responsabiliser du mauvais usage, de l’emplacement ou de l’installation inappropriés ou du non-respect des normes UNE EN124, 
UNE EN 1176 entre autres.
The ongoing improvement of BENITO products can cause some modifications in its technical specifications and characteristics. The technical characteristics of this catalogue are binding except mistake or omission. 
Detailed technical data and rules are based on the acquired knowledge and represent our best experience to document the building company about our products application.  However, BENITO cannot take 
responsibility of its wrong use, inappropriate location or installation, or non-respect towards European Standards EN 124, EN 1176 and others.

Impuestos y portes no incluidos, precios sólo para la Península. / Prix hors taxes, hors port, seulement pour la France Metropolitaine. / Taxes and freight costs not included. Prices only for Spain (Peninsula) and Metropolitan France.
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Expertos en mobiliario urbano 

El objetivo de BENITO es equipar el espacio urbano para mejorar 
la calidad de vida de los ciudadanos creando productos bajo los 
criterios de calidad, diseño y respeto ambiental. Además, gracias 
a nuestra filosofía de MOBILIARIO URBANO de diseño al precio 
justo, ofrecemos un producto único en el sector.

Aspectos como la durabilidad, fácil mantenimiento, alta resisten-
cia, armonía estética con el entorno y especialmente, su funcionali-
dad, son criterios que influyen en el diseño y fabricación de nuestro 
mobiliario urbano.

En BENITO el diseño representa un valor diferencial y nuestra gama 
de mobiliario urbano está pensada para cubrir las necesidades del 
mercado actual y las exigencias arquitectónicas más variadas. Por 
este motivo se presenta en tres estilos: 

Diseño CLÁSICO
Fabricamos productos estándar del mercado con un to-
que de distinción.

Diseño CONTEMPORÁNEO de creación propia
Somos un referente en diseño con más de 500 registros 
de propiedad intelectual e industrial.

Diseño de AUTOR
Colaboramos con arquitectos y diseñadores de prestigio.
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Experts en mobilier urbain

L’objectif de BENITO est d’équiper l’espace urbain pour améliorer 
la qualité  de vie des citadins en créant des produits au design   
qualitatif tout en respectant l’environnement. De plus, notre philo-
sophie de conception du MOBILIER URBAIN à un prix juste, vous 
offre un produit unique dans le secteur. 

Des aspects tels que la durabilité, la facilité de maintenance, la for-
te résistance, l’harmonie esthétique avec l’environnement et plus 
particulièrement la fonctionnalité sont les lignes de force de notre 
design et de notre fabrication de mobilier urbain. 

Chez BENITO, le design est un choix et notre gamme de mobilier 
urbain est conçue pour répondre à la fois aux besoins actuels du 
marché aux exigences architecturales les plus variées. 
Nos Gammes se déclinent en trois styles :

Design CLASSIQUE
Nous fabriquons des produits standards avec une touche 
de distinction.

Design CONTEMPORAIN de création propre
Nous somme une référence en termes de design avec plus 
de 500 modèles déposés.

Design d’AUTEUR
Nous travaillons avec des architectes et des designers 
prestigieux.

Experts in site furnishing

BENITO’s goal is to equip the urban space to enhance quality of 
life for its inhabitants in accordance with the criteria of quality, 
design and care for the environment. Moreover, thanks to our SITE 
FURNISHING philosophy of smart design at the right price, we 
offer a product which is unique in the sector.

Factors like durability, easy maintenance, toughness, fitting into 
their surroundings and, in particular, functionality, are criteria which 
influence the design and manufacturing of our site furnishing.

At BENITO design is a differentiating factor and our range of site 
furnishing sets out to meet the needs of today’s market and the 
most diverse architectural requirements. This is why it comes in 
three styles:

CLASSIC design
We manufacture standard products for the market with a 
touch of distinction.

Our own CONTEMPORARY design
We are a benchmark in design with more than 500 inte-
llectual and industrial property registrations.

Design with a SIGNATURE
We work together with prestige architects and designers.
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Calidad certificada

En el marco de nuestra gestión de calidad tenemos implantado 
un sistema para controlar y asegurar que todo el equipamiento 
urbano cumple con los estándares de calidad y seguridad de 
fabricación de acuerdo con las normativas vigentes y, también, 
para evaluar el grado de satisfacción de nuestros clientes.

La certificación que avala la calidad de la gama de Mobiliario 
Urbano es la ISO 9001:2000 otorgada por Bureau Veritas 
Quality Internacional, 2001. Bureau Veritas Quality Interna-
cional está reconocida por la Entidad Nacional de Acredita-
ción (ENAC).

En BENITO consideramos que la calidad del Mobiliario Urbano 
es óptima cuando se concibe con criterios de estética, funciona-
lidad y respeto medioambiental. Por este motivo, desde el año 
2002 tenemos implantado un Sistema de Gestión Ambiental 
certificado según la normativa ISO 14001 por AENOR, que 
garantiza la mejora continua en la gestión de residuos, recursos 
energéticos, emisiones atmosféricas y agua. 

De las múltiples acciones que realiza para preservar el entorno 
y el cambio climático cabe destacar la importación de madera 
procedente de talas controladas avalada por el Certificado FSC.
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La qualité certifiée

Dans le cadre de notre gestion de qualité, nous avons intro-
duit un double système de contrôle des qualité et sécurité de 
fabrication, en conformité avec les normes en vigueur, mais éga-
lement du degré de satisfaction de nos clients. 

La certification qui garantit la qualité de la gamme de Mobi-
lier Urbain est l’ISO 9001 version 2000, octroyée par Bureau 
Veritas Quality International en 2001. Bureau Veritas Qua-
lity International est reconnu par la ENAC (société nationale 
d’accréditation). 

Chez BENITO nous ne considérons que la qualité du Mobilier 
Urbain est au maximum que lorsque le mobilier est conçu selon 
des critères d’esthétiques, de fonctionnalité et de respect pour 
l’environnement. C’est pour cette raison que nous avons intro-
duit depuis 2002 un Système de Gestion de l’Environnement 
certifié selon la norme ISO 14001 par AENOR, qui garantit 
l’amélioration constante dans la gestion des déchets, des res-
sources énergétiques, des émissions atmosphériques et de l’eau. 

Parmi les différentes mesures prises afin de préserver 
l’environnement et de lutter contre le changement climatique, 
nous tenons à souligner l’importation de bois issu de coupes 
contrôlées et certifiées par le Certificat FSC. 

Certified quality

As part of our quality management we have a system in place 
to monitor and ensure that all our street furniture meets the 
standards of quality and manufacturing safety required by cu-
rrent regulations, and also to assess the level of satisfaction of 
our customers.

The certification which assures the quality of the Site Furnishing 
range is ISO 9001:2000 issued by Bureau Veritas Quality In-
ternational in 2001. Bureau Veritas Quality International is re-
cognised by the Spanish national accreditation body ENAC.

Here at BENITO we believe that the quality of site furnishing 
is at its best when it is conceived in accordance with criteria 
of appearance, functionality and care for the environment. This 
why since 2002 we have had an Environmental Management 
System in place, certified in accordance with the ISO 14001 
standard by AENOR. This guarantees constant improvement 
in the way we manage waste, energy resources, atmospheric 
emissions and water.

Among the many steps we have taken to care for the environ-
ment and combat climate change, a highlight is the import of 
wood from controlled forestry with the backing of the FSC Cer-
tificate.
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Colores exclusivos
para un mobiliario único

La sensibilidad por el color y la textura, 
junto a su eficacia y rigor profesional, han 
convertido a BENITO en un referente en 
el ámbito de la pintura industrial y en un 
motor de innovación dentro del sector del 
tratamiento de superficies. 

Disponemos de unas instalaciones equi-
padas con la última tecnología en recu-
brimientos de pintura que garantizan el 
tratamiento más adecuado en función del 
tipo de material en el que se ha realizado el 
producto y el posterior uso del mismo.

Esta tecnología al servicio de la pintura per-
mite crear colores exclusivos para un mo-
biliario urbano único. Nuestros productos 
de mobiliario urbano están disponibles en 
un amplio abanico cromático que permite 
dotar el espacio público de una estética 
singular y exclusiva. 

Des couleurs exclusives pour 
un mobilier urbain unique

La sensibilité pour la couleur et la texture 
de BENITO fait référence dans le domaine 
de la peinture industrielle : nous sommes un 
moteur d’innovation dans le secteur du trai-
tement des surfaces. 

Nos installations sont équipées des derniè-
res technologies d’application de peinture 
et garantissent le traitement le plus adé-
quat en fonction du type de matériau dans 
lequel le produit a été confectionné et de 
l’utilisation ultérieure.

Cette technologie au service de la peinture 
permet de créer des couleurs exclusives 
pour un mobilier urbain unique. Nos 
produits sont disponibles en diverses cou-
leurs ce qui permet de doter l’espace public 
d’une esthétique singulière... 

Exclusive colours for uni-
que street furniture

Sensitivity to colour and texture, together 
with efficiency and professionalism, have 
made BENITO a point of reference in the 
industrial paint sector and a driver of inno-
vation in the field of surface treatments.

We have facilities equipped with the latest 
painting and coating technology to ensure 
just the right treatment for each type of ma-
terial used to make our products to fit them 
for their subsequent use.

All this technology at the service of painting 
enables us to create exclusive colours for 
unique street furniture. Our site furnis-
hing products are available in a wide range 
of colour schemes to equip public spaces 
with a distinctive, exclusive look.
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Marcajes personalizados
que marcan la diferencia

En BENITO ofrecemos la posibilidad de 
personalizar el mobiliario urbano mediante 
marcajes personalizados que permiten 
potenciar la imagen corporativa de su em-
presa o entidad y marcar la diferencia. 

Los productos de mobiliario urbano se pue-
den personalizar con diferentes tipos de 
marcaje en función del tipo de producto.

En plaquetas personalizadas mediante la 
técnica de la serigrafía, o bien personliza-
das mediante una máquina herramienta 
rotativa de varios filos de corte que me-
diante un control numérico permite obtener 
marcajes duraderos.

Customised marking that 
makes all the difference

At BENITO we offer the possibility of perso-
nalising street furniture by means of custo-
mised marking to highlight the corporate 
image of your business or institution and 
make all the difference.

Site furnishing products can be customised 
with different kinds of marking depending 
on the type of product.

This can take the form of printed plaques, 
or customisation by means of a rotary mar-
king machine with a variety of cutting 
bits to create lasting marking under nume-
rical control

Le marquage à vie fait tou-
te la différence 

BENITO offre la possibilité de personnaliser
le mobilier urbain avec le logo et/ou le blason 
de votre entreprise ou de votre Mairie.

Ces marquages personnalisés sont un sup-
port idéal de l’image de l’entreprise ou de la 
collectivité.

Nos Mobiliers urbain peuvent être marqués , 
suivant les matériaux , 

Soit par.des plaquettes personnalisées grâce
à la technique de la sérigraphie, 

Soit par fraisage sur un centre d’usinage 
numérique
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Nous sommes présents 
dans plus de 50 pays

BENITO est un leader mondial dans les 4 
métiers industriels de l’équipement urbain. 
Notre gestion de la logistique intégrée et de 
notre réseau de vente assurent l’efficacité 
du  service efficace et la personnalisation du  
conseil à nos clients des cinq continents.

Chez BENITO, nous bénéficions d’une 
grande force financière et d’un actionnariat 
puissant (Groupe Bruxelles Lambert).

Estamos presentes 
en más de 50 países

BENITO es un líder global en las cuatro 
gamas que componen la industria del 
equipamiento urbano, gracias a nuestra 
gestión logística integral y a una red co-
mercial creada pensando en la proximidad 
y eficiencia para servir y atender a nuestros 
clientes de los cinco continentes.

BENITO cuenta con una gran robustez 
financiera y accionarial (Groupe Bruxelles 
Lambert).

We operate in more 
than 50 countries

BENITO is a global leader in the four ran-
ges that integrate the Urban Equipment 
industry, based on our integrated logis-
tics management and the sales network 
designed to achieve proximity and effi-
ciency to serve and attend our customers 
across the five continents.

BENITO counts on a strong shareholding 
and financial structure (Groupe Bruxelles 
Lambert).

ABU DHABI

ABU DHABI
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Servicio integral

En BENITO ofrecemos un servicio integral 
de asesoramiento, suministro, instalación y 
mantenimiento para garantizar que nues-
tros productos de mobiliario urbano cubran 
las necesidades del cliente siguiendo los cri-
terios de calidaww seguridad.

Planificación y diseño
Realizamos proyectos a medida a partir 
de una selección de productos de nuestra 
gama de mobiliario urbano.

Instalación
Disponemos de un equipo de profesionales 
de la instalación de mobiliario urbano para 
garantizar la máxima seguridad del usuario.

Service complet

Chez BENITO nous offrons un service 
complet de conseil, livraison, installation 
et maintenance afin de s’assurer que nos 
produits de mobilier urbain répondent aux 
besoins du client en suivant les critères de 
qualité et de sécurité. 

Planification et design
Nous réalisons des projets sur mesure à 
partir d’une sélection de produits de notre 
gamme de mobilier urbain.

Installation
Nous disposons d’une équipe de profession-
nels pour l’installation du mobilier urbain 
afin d’assurer une sécurité maximum aux 
utilisateurs

Total service

Here at BENITO we offer integrated advice, 
supply, installation and maintenance servi-
ces to ensure that our street furniture meets 
the customer’s needs in accordance with cri-
teria of quality and safety.

Planning and design
We draw up project plans based on a se-
lection of products from our range of street 
furniture.

Installation
We have a team of street furniture installa-
tion professionals to guarantee maximum 
safety for users.
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MOBILIARIO URBANO / MOBILIER URBAIN / SITE FURNISHING10   -
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OPCIONAL: productos disponibles en COLORES, consultar combinaciones.  BENITO se reserva el derecho de modificar las medidas, materiales y/o acabados sin previo aviso.

OPTION: produits disponibles en COULEURS, consulter les combinaisons. BENITO se réserve le droit de modifier les mesures, les matériaux et/ou les finitions sans préavis.

OPTIONAL: products available in COLOURS, to consult.  BENITO reserves the right to modify measures, materials and or finishings without prior notice.
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MADERA TÉCNICA  
BOIS TECHNIQUE  
TECHNICAL WOOD

P.25 P.26P.25

P.26 P.26

P.25 P.26

P.28

P.27P.27 P.27

P.27 P.27 P.27

UM389ZARUM360ANDORRAUM340VALLES

UM387PLAZAUM388FUNDICIÓN 
DÚCTIL

UM370TOLEDO

UM345GOTEBORG

UM305BARCINOUM320RODA

UM330MADRIDUM381CANTÁBRICO

UM374BRETAÑA UM380BOLITUM368ERGO

P.28

UM350NÓRDICO

lignus ®

BANCOS
BANCS
BENCHES

FERRUS

P.30

®ferrus

P.31
LIGNUS MADERA / BOIS / 

WOOD P.110

AÑOS
ANS
YEARS10

GARA
N

TIA
 · GARANTIE 

· G
U

A
RA

NTEE ·

4 CLASS

P.29

UM311RGAVARRES
P.14-15

SIN mantenimient  - SANS entretien 
NO maintenance
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Joaquim Carandell, ® © BENITO URBAN

UM304

NEOBARCINO

TM

www.fsc.org

FSC  C012668TM

BANCOS / BANCS / BENCHES

CIRCULAR

DARA

ARGO

Combínelo / Combinez-le  / Combine it

REF. A B H H1

UM304 1800 715 820 450

NEOBARCINO

OPCIONAL / EN OPTION / OPTIONAL:

Opcional
En option
Optional

BANCADA ALUMINIO 
PIÈTEMENTS ALUMINIUM
ALUMINIUM LEGS.

€

325 €
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BANCOS / BANCS / BENCHES

REF. A B H H1

UM304S 700 715 820 450

REF. A B H H1

UM304L 3000 715 820 450

REF. A B H H1

UM304B 1800 715 650 450

REF. A B H H1

UM304BG 1800 450 830 700

A B H H1

UM304L

NEOBARCINO

UM304S

NEOBARCINO

NEOBARCINO
UM304B

B H H1

NEOBARCINO
UM304BG

TM

www.fsc.org

FSC  C012668TM

Opcional
En option
Optional

TM

www.fsc.org

FSC  C012668TM

Opcional
En option
Optional

Joaquim Carandell, ® © BENITO URBAN

Joaquim Carandell, ® © BENITO URBAN

Joaquim Carandell, ® © BENITO URBAN Joaquim Carandell, ® © BENITO URBAN

€

613 €

€

300 €

€

286 €

€

286 €
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BANCOS / BANCS / BENCHES

Joaquim Carandell, ® © BENITO URBAN

UM304MT

NEOBARCINO MADERA TÉCNICA  / BOIS TECHNIQUE  / TECHNICAL WOOD

Ref. A B H H1

UM304MT 1800 715 820 450

UM304SMT 700 715 820 450

UM304SMT 

UM304MT 

BANCO  LIBRE DE MANTENIMIENTO
BANC SANS ENTRETIEN

MAINTENANCE-FREE BENCH

€

480 €

 420 €
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BANCOS / BANCS / BENCHES

Tablones de MADERA TÉCNICA (65% madera reciclada de 

Bambú, 35% de polímeros reciclados). 

Sin mantenimiento y máxima durabilidad, ideal para 

todo tipo de exteriores.

Planches en BOIS TECHNIQUE (65% bois de Bambou recyclé, 

35% polymères recyclés). Sans entretien longévité extrême, 

convient aux environnements les plus rudes. 

Technical WOOD BOARDS (65% of bamboo recycled wood, 35% of 

recycled polymers). No maintenance required  and maximum durability 

for all kind of outdoor locations.

Posibilidad de personalizar el mobiliario urbano.

Possibilité de personnaliser le mobilier urbain.

Possibility of personalising street furniture.

Proceso protector del 
hierro que garantiza 

una óptima resistencia a la 
corrosión. Acabado color gris 

Mar. 

Processus protecteur de l’acier qui 
garantit une résistance optimale à la 
corrosion. Finition coloris gris Mar. 

Which guarantees a high resistance to the 
rust conforming to the spray salt fog test. 
Grey Mar colour finished. 

Granallado
Grenaillage
Shot blasting 

Imprimación en polvo
Thermolaquage riche en zinc 
Powder primer coating 

Pintura poliéster
Thermolaquage polyester
Polyester paint

®ferrus

Tornillos en acero inoxidable.

Vis en acier inoxydable.

Stainless steel screws .

Resistente y duradero
Robuste et durable

Resistant and lasting

Baja absorción de 
humedad

Faible absorbeur 
d'humidité

Damp low absorption

Reciclado, reciclable
Recyclé et recyclable
Recycling recyclable

No se astilla
 Impossible à fendre
It does not splinter 

Anti insecticida
 fongicide, Insectifuge

Anti-insecticide 
treatment 

Alta resistencia a las 
inclemencias

Résistant aux intempéries
Highly resistant to hard 

weather conditions 

No se pudre ni se reseca
imputrescible, 

It does not rot or dry up

Kg

Sin mantenimiento
Sans entretien

No maintenance 
required

Alta resistencia
Haute résistance
High resistance

Alta resistencia a las 
inclemencias

Résistant aux intempéries
Highly resistant to hard 

Protección a la corrosión
Protección contre la 

corrosion
Protection againts iron 

Antivandálico
Anti-vandalisme
Vandal-proofed
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Mir Vall, © ® BENITO URBAN

UM363W

DELTA XXI

BANCOS / BANCS / BENCHES

REF. A B H H1

UM363W 1700 700 855 450

TM

www.fsc.org

FSC  C012668TM

CIRCULAR

DARA

ARGO

Combínelo / Combinez-le / Combine it

NEOBARCINO

Opcional
En option
Optional

GRAN ROBUSTEZ
GRANDE ROBUSTESSE
STRONG

€

548 €
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UM364L

UM364S

DELTA XXI

DELTA XXI

364L

UM364

DELTA XXI

BANCOS / BANCS / BENCHES

REF. A B H H1

UM363WS 650 700 855 450

REF. A B H H1

UM363WL 3000 700 855 450

Mir Vall, © ® BENITO URBAN

Mir Vall, © ® BENITO URBAN

UM363WL

UM363WS

DELTA XXI

DELTA XXI

TM

www.fsc.org

FSC  C012668TM

Opcional
En option
Optional

Mir Vall, © ® BENITO URBAN

Mir Vall, © ® BENITO URBAN

Mir Vall, © ® BENITO URBAN

REF. A B H H1

UM364 1700 700 855 450

REF. A B H H1

UM364S 650 700 855 450

REF. A B H H1

UM364L 3000 700 855 450

€

581 €

€

463 €

€

483 €

€

900 €

€

990€
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Josep Suriñach, © ® BENITO URBAN

UM371L

ELA

BANCOS / BANCS / BENCHES

REF. A B H H1

UM371L 3000 800 420 -

UM1130

TOLEDO

Combínelo / Combinez-le / Combine it

UM509

180º

€

1.358 €
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BANCOS / BANCS / BENCHES

Josep Suriñach, © ® BENITO URBAN

UM371LP

ELA PLUS

Josep Suriñach, © ® BENITO URBAN

UM371LM

ELA MAD

REF. A B H H1

UM371LP 3000 800 880 420

REF. A B H H1

UM371LM 3000 800 472 420

€

1.916 €

€

1.583 €
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Josep Suriñach, © ® BENITO URBAN

UM395 / UM395B

ALEA

BANCOS / BANCS / BENCHES

REF. A B H H1

UM395 2000 650 865 425

UM395B 2100 675 520 430

UM395

 UM395B

ARGO PLUS

DARA

ARGO

Combínelo / Combinez-le / Combine it

DALIA

COLORES DISPONIBLES / COULEURS DISPONIBLES / AVAILABLE COLOUR RANGE

€

1.283 €

1.079 €
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BANCOS / BANCS / BENCHES

DARA

REDONDA A. INOX

VIDA INOX.

Combínelo / Combinez-le / Combine it

REF. A B H H1

UM396E 2100 630 510 -

DALIA

COLORES DISPONIBLES / COULEURS DISPONIBLES / AVAILABLE COLOUR RANGE

Joaquim Carandell, © ® BENITO URBAN

UM396E

TRAU

EN KIT / EN KIT / IN KIT

€

292 €
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BANCOS / BANCS / BENCHES

Carles Casamor y Marta Gabàs, © ® BENITO URBAN

UM377PC

QUATRO

ARGO PLUS

DARA

ARGO

Combínelo / Combinez-le / Combine it

TREVI

REF. A B H H1

UM377PC 2000 610 770 450

UM377SPC 615 610 770 450

UM377PC

OPCIONAL / EN OPTION / OPTIONAL

HIERRO
ACIER
IRON

UM377SPC

CORTEN

€

1.600 €

1.150 €
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BANCOS / BANCS / BENCHES

J. Descombes, C. López, Compagnies Desrues, © ® BENITO URBAN

REF. A B H H1

UM397FSC 2300 600 830 425

UM397BFSC 2300 600 450 425

Mies Vallcamp, © ® BENITO URBAN

TM

www.fsc.org

FSC  C012668TM

REF. A B H H1

UM398 2000 780 850 500

UM398E 2000 780 850 500

UM398C 2000 780 850 500

UM397BFSC

© ® BENITO URBAN

A B H H1

UM398E

MATE EXTREMO

UM397FSC
LEMAN

UM398

UM398C

MATE

MATE CENTRAL

€

1.161 €

812 €

€

1.284 €

1.400 €

1.400 €
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BANCOS / BANCS / BENCHES

UM379S

CIRCULAR

ESFERICA

BELLUGA

Combínelo / Combinez-le / Combine it

CRUZADO

REF. A B H H1

UM379M 1660 610 815 450

UM379S 550 610 815 450

Franc Dey, © ® BENITO URBAN

UM379M / UM379S

ESSEN

OPCIONAL / EN OPTION / OPTIONAL

UM379M

UM379DES

EN KIT / EN KIT / IN KIT

€

382 €

325 €
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BANCOS / BANCS / BENCHES

REF. A B H H1

UM368 1800 660 830 455

UM368S 700 660 830 455

UM368L 3000 660 830 455

REF. A B H H1

UM374 1800 625 755 435

UM374

UM368

BRETAÑA

ERGO

UM368S UM368L

REF. A B H H1

UM320 2000 630 750 420

UM320S 600 630 750 420
UM320S

UM320

RODA

€

232 € 

187 €

443 € 

€

250 €

€

333 €

296 €        
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BANCOS / BANCS / BENCHES

REF. A B H H1

UM381 2000 530 690 405

REF. A B H H1

UM305 2000 700 785 440

UM305S 540 700 785 440

REF. A B H H1

UM330 2000 630 830 435

UM330

MADRID
UM

M
UM381

CANTABRICO 

Enric Pladevall, ©  BENITO URBAN

REF. A B H H1

UM380 1800 730 850 470

AN

UM380

BOLIT

UM305

BARCINO

UM305S

TM

www.fsc.org

FSC  C012668TM

Opcional
En option
Optional

€

232 €

239 € 

€

382 €

€

275 €

€

265 €
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BANCOS / BANCS / BENCHES

REF. A B H H1

UM370 2000 445 440 -

REF. A B H H1

UM388 2060 730 850 430

UM388 UM370

FUNDICIÓN DÚCTIL TOLEDO

UM389

ZAR
UM360

ANDORRA

UM340

VALLES

REF. A B H H1

UM340 2080 750 850 430

UM340D 2080 1500 850 430

REF. A B H H1

UM360 1750 620 760 420

REF. A B H H1

UM389 2000 625 730 410

UM387

PLAZA

REF. A B H H1

UM387 2000 730 760 450

UM340D

€

268 €

€

375 €

769 €

€

469 €

€

274 €

€

284 €    

€

332 €  
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BANCOS / BANCS / BENCHES

REF. A B H H1

UM345 1650 660 910 425

UM345S 680 660 910 425

UM345L 2300 660 910 425

REF. A B H H1

UM350 1750 580 840 450

RUSTICA

MADERA

Combínelo / Combinez-le / Combine it

PICNIC

UM350

NÓRDICO

UM345

GOTEBORG

UM345S

UM345L

AÑOS
ANS
YEARS10

GARA
N

TIA
 · GARANTIE 

· G
U

A
RA

NTEE ·

4 CLASS

€

458 €

325 €

750 € 

€

333 €
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BANCOS / BANCS / BENCHES

PA611

Combínelo / Combinez-le / Combine it

VM311

REF. A B H H1

UM311R 1840 440 800 440

UM311RS 460 440 800 440

UM311S 460 440 440 440

UM311RD 3680 440 800 440

UM311 1840 440 440 440

AÑOS
ANS
YEARS10

GARA
N

TIA
 · GARANTIE 

· G
U

A
RA

NTEE ·

4 CLASS

Martí Franch, © BENITO URBAN

UM311RS

GAVARRES 

UM311S

UM311 UM311R

UM311RD

€

792 €

500 €

350 €

1.083 €

517 €
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PROCESO ESPECIAL DE LIMPIEZA DE LA PIEZA
PROCESSUS SPECIAL DE NETTOYAGE DE LA PIECE
SPECIAL CLEANING PROCESS OF PART

DOBLE PROTECCIÓN CONTRA LA OXIDACIÓN
DOUBLE PROTECTION CONTRE L’OXYDATION
DOUBLE PROTECTION AGAINST RUSTING

PROCESO DE ACABADO, PROTECTOR CONTRA LOS 
RAYOS UVA Y LOS AGENTES ATMOSFÉRICOS
PROCESSUS DE FINITION, PROTECTEUR CONTRE LES RAYONS
UVA ET LES AGENTS ATMOSPHERIQUES
FINISH PROCESS,  PROTECTOR AGAINST UV RAYS AND ATMOSPHERIC AGENTS

Tratamiento de protección a la CORROSIÓN  del hierro
Traitement de PROTECTION contre la corrosion de l’ACIER

Protection treatment against iron RUSTING.

®ferrus
PROCESO DE FABRICACIÓN  /  PROCESSUS DE FABRICATION  /  MANUFACTURING PROCESS

1.

2.

3.
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PROTEGE Y EMBELLECE IMPIDIENDO LA DEGRADACIÓN DE LA MADERA. GRAN RESISTENCIA A LOS AGENTES ATMOSFÉRICOS Y A LA LUZ SOLAR.
PROTEGE ET EMBELLIT EN EMPECHANT LA DEGRADATION DU BOIS. GRANDE RESISTANCE AUX AGENTS ATMOSPHERIQUES ET A L’ENSOLEILLEMENT.

PROTECTS AND EMBELLISHES WHILE PREVENTING DETERIORATION OF THE WOOD. HIGH RESISTANCE TO ATMOSPHERIC AGENTS AND SUNLIGHT.

lignus ®

Para garantizar una larga 
vida al mobiliario urbano de 

MADERA.

Pour assurer une longue vie au 
mobilier urbain en BOIS.

 
To ensure a long life for 

WOODEN site furnishing.

PROTECTOR DECORATIVO PARA EL MOBILIARIO URBANO DE MADERA
PROTECTEUR DECORATIF POUR LE MOBILIER URBAIN EN BOIS.
DECORATIVE PROTECTOR FOR WOODEN URBAN FURNISHING

1.

2.
1. PIN01N   (5. L.)

2. PIN01C   (5. L.)

83 €

83 €
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PAPELERAS
CORBEILLES
LITTER BINS

ARGO PLUS

P.34

PA692SGR ARGO

P.35

PA693GR DARA

P.36

PA694SMO BELLUGA

P.37

PA697

VIDA XXI

P.38

PA679 VIDA INOX

P.39

PA680 BCN

P.39

PA606 ALTAMIRA

P.39

PA610

50L.

CAPACIDAD
CAPACITE
CAPACITY

CON LLAVE
AVEC CLE
WITH KEY

BLOQUEO DE SEGURIDAD
BUTTOIR DE SECURITE

SECURITY LOCKING SYSTEM

CUBETA INTERIOR
SEAU INTERIEURE

INNER PLATE
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OPCIONAL: productos disponibles en COLORES, consultar combinaciones.  BENITO se reserva el derecho de modificar las medidas, materiales y/o acabados sin previo aviso.

OPTION: produits disponibles en COULEURS, consulter les combinaisons. BENITO se réserve le droit de modifier les mesures, les matériaux et/ou les finitions sans préavis.

OPTIONAL: products available in COLOURS, to consult.  BENITO reserves the right to modify measures, materials and or finishings without prior notice.

P.44P.44

P.43P.43P.42P.42P.41

P.41P.41P.41P.40P.40

HIERRO / ACIER / IRON

PA620FIJA AROPA635TULIPA

PA693TRÚSTICAPA641SALOUPA623DSBASCULANTE 
SELECTIF

PA623BASCULANTEPA600GCIRUCLAR
 GRANDE

PA600CCIRCULAR 
CENICERO

PA616ISEMI-CIRCULAR
INOX

PA616MSEMI-CIRCULARPA600MICIRCULAR INOXPA600MCIRCULAR

PAPELERAS
CORBEILLES
LITTER BINS

FERRUS

P.30

®ferrus

MADERA / BOIS / 
WOOD P.110

AÑOS
ANS
YEARS10

GARA
N

TIA
 · GARANTIE 

· G
U

A
RA

NTEE ·

4 CLASS

P.43

PA611GAVARRES
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Josep Suriñach, © ® BENITO URBAN

PA692SGR

ARGO PLUS

PAPELERAS / CORBEILLES / LITTER BINS

DARA

NEOBARCINO

Combínelo /  Combinez-le / Combine it

DALIA
Vaciado / Vidage / Emptying

REF. A B H H1

PA692SGR 400 400 1000 800

PA692SGR3

Opcional con cubeta 
/En option avec seau /Emptying 
optional

60L.

€

246 €   
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ARGO

PAPELERAS / CORBEILLES / LITTER BINS

DARA

NEOBARCINO

Combínelo /  Combinez-le / Combine it

DALIA

Josep Suriñach, © ® BENITO URBAN

PA693GR

Vaciado / Vidage / Emptying

REF. A B H H1

PA693GR 365 365 825 620

30L.

COLORES DISPONIBLES / COULEURS DISPONIBLES / AVAILABLE COLOUR RANGE

€

65 € 
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PA694SMO

Josep Suriñach, © ® BENITO URBAN

DARA

PAPELERAS / CORBEILLES / LITTER BINS

REF. A B H H1

PA694SMO 510 360 1000 780

PA694G 640 430 1260 1040

PA694V 510 360 1000 780

Vaciado / Vidage / Emptying

100L.

TRAU

Combínelo / Combinez-le / Combine it

DALIA

1.

2.

PA694SMO

PA694G

PA694V

€

332 € 

1.160 €

750 €
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Rafael Moneo, © ® BENITO URBAN

PA697

BELLUGA

PAPELERAS / CORBEILLES / LITTER BINS

60L.

REF. A B H H1

PA697 Ø380 Ø160 840 695

Vaciado / Vidage / Emptying

ESSEN

Combínelo / Combinez-le / Combine it

CRUZADO

€

725 €
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Dpto. I + D © ® BENITO URBAN

PA679

VIDA XXI

PAPELERAS / CORBEILLES / LITTER BINS

OVAL

NEOBARCINO

Combínelo / Combinez-le / Combine it

NORTE
Vaciado / Vidage / Emptying

REF. A B H H1

PA679 485 Ø380 840 450

50L.

OPCIONAL / EN OPTION / OPTIONAL

VC4

€

158 € 
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PAPELERAS / CORBEILLES / LITTER BINS

80L.

Vaciado / Vidage / Emptying

REF. A B H H1

PA606 Ø550 Ø440 920 540

Juan Navarro Baldeweg  © ® BENITO URBAN

REF. A B H H1

PA610 Ø460 Ø330 905 530

Vaciado / Vidage / Emptying

  60L.

OPCIONAL / EN OPTION / OPTIONAL

VC4

PA610

ALTAMIRA

PA606

BCN

€

165 €

€

700 €
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K. Karan, © ® BENITO URBAN

PA600M

CIRCULAR

PAPELERAS / CORBEILLES / LITTER BINS

NEOBARCINO

Combínelo / Combinez-le / Combine it

DALIA

Vaciado / Vidage / Emptying

REF. A B H H1

PA600M 470 380 885 520

PA600MI 470 380 885 520

60L.

PA600M

PA600MI

CARTELAS REFORZADAS / RENFORT PIEDS / REINFORCED GUSSET PLATES

OPCIONAL / EN OPTION / OPTIONAL

VC4

EN KIT / EN KIT / IN KIT

€

65 €

197 €
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PAPELERAS / CORBEILLES / LITTER BINS

REF. A B H H1

PA616M 540 Ø440 820 540

REF. A B H H1

PA616I 540 Ø460 920 540

30L.

30L.

REF. A B H H1

PA600C 470 Ø375 885 540

60L.

REF. A B H H1

PA600G 540 Ø435 885 540

70L.

PA600G

CIRCULAR GRANDE 

OPCIONAL / EN OPTION / OPTIONAL

VC4

OPCIONAL / EN OPTION / OPTIONAL

VC4

K. Karan, © ® BENITO URBAN

PA600C

CIRCULAR CENICERO

PA616I

SEMI-CIRCULAR INOX.

PA616M

SEMI-CIRCULAR Vaciado / Vidage / Emptying

Vaciado / Vidage / Emptying

€

232 €

€

160 € 

€

148 €  

€

83 €  
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PA623

BASCULANTE

PAPELERAS / CORBEILLES / LITTER BINS

BASCULANTE SELECTIF
PA623DS

PA623 PA623S PA623D

PA623P

REF. A B H H1

PA623 390 Ø320 1480 460

PA623D 714 Ø320 1480 460

PA623P 395 Ø320 750 460

PA623S 390 Ø320 1480 460

40L.

REF. A B H H1

PA623DS 714 Ø320 1480 460

PA623DSS 714 Ø320 1480 460 PA623DS PA623DSS

80L.

80L.

Vaciado / Vidage / Emptying

Extracción / Extraction / Removing

OPCIONAL
EN OPTION 
OPTIONAL

VC4

€

75 €   

176 €

76 €

141 €  

€

225 € 

292 €
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PAPELERAS / CORBEILLES / LITTER BINS

REF. A B H H1

PA641 Ø460 Ø450 700 540

PA646 Ø450 Ø260 700 540

REF. A B H H1

PA639T 500 480 910 800

140L.

40L.

AÑOS
ANS
YEARS10

GARA
N

TIA
 · GARANTIE 

· G
U

A
RA

NTEE ·

4 CLASS

PA639T

RÚSTICA

PA641

SALOU Vaciado / Vidage / Emptying

110L.

Vaciado / Vidage / Emptying

AÑOS
ANS
YEARS10

GARA
N

TIA
 · GARANTIE 

· G
U

A
RA

NTEE ·

4 CLASS

Martí Franch, © BENITO URBAN

PA611

PAPELERA / CORBEILLE / LITTER BIN GAVARRES

REF. A B H H1

PA611 440 460 1000 670

€

163 € 

241 €

€

367 € 

€

1.375 €
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REF. A B H H1

PA635 Ø560 Ø360 860 850

70L.

TULIPA
PA635

Vaciado / Vidage / Emptying

PAPELERAS / CORBEILLES / LITTER BINS

REF. A B H H1

PA620 Ø440 - 940 850

140L.

Vaciado / Vidage / Emptying

PA620

FIJA ARO

€

210 € 

€

244 €
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PAPELERAS / CORBEILLES / LITTER BINS
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VIA AUGUSTA

P.57

H209PHVIA 
TRAJANA P.57

H202H/H203H

DALIA

P.48 - 49

H314 / H314M / H314-2 / H314-4 / H314-4 / H314F / IBDAL100

TELESCÓPICAS

P.50 - 53

H275AHG / H275AE / H275 / H275F / H275FG

NORTE

P.54

H302A CRUZADO

P.55

H397 NEOBARCINO

P.56

H320

HOSPITALET

P.58 - 59

H214 / H214P / H214PS  / H214-2 / H214-4 / H214PMR / H214F

AVENIDA

P.60

H251 / H251I

PILONAS
BORNES
BOLLARDS

CON LLAVE
AVEC CLE
WITH KEY
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OPCIONAL: productos disponibles en COLORES, consultar combinaciones.  BENITO se reserva el derecho de modificar las medidas, materiales y/o acabados sin previo aviso.

OPTION: produits disponibles en COULEURS, consulter les combinaisons. BENITO se réserve le droit de modifier les mesures, les matériaux et/ou les finitions sans préavis.

OPTIONAL: products available in COLOURS, to consult.  BENITO reserves the right to modify measures, materials and or finishings without prior notice.

ESQUIROL

P.62

H205T

INOX

P.62

H253I/H253-2/H257I

GIRONA

P.61

H212HVIA JULIA

P.57

H209H EIFFEL

P.61

H208 RUSIÑOL

P.61

H210H

HIERRO / ACIER / IRON

SANT FELIU

P.65

H213PH BARCELONA

65

H215P

GREY

P.65

H221

SOL

PARKING

P.63

H290 PROTECTOR

P.63

H292

CALA

P.64

H308-2 CAGLIARI

P.64

64

DESMONTABLE

P.63

H207MUNIVERSAL

P.62

H211AP/H211GA

H307-2

P.64

ANDORRA H245P ALMER

P.65

H282 ZARAGOZA

P.65

H285V FERRUS

P.30

PILONAS
BORNES
BOLLARDS

®ferrus

P.65
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H

Ø A

Sara Bernabé, © ® BENITO URBAN

H314 / H314M / H314-2 / H314-2M / H314-4

DALIA

PILONAS / BORNES / BOLLARDS

REF. A B H H1

H314 Ø90 - 1000 135

H314M Ø90 - 1000 135

REF. A B H H1

H314-2 Ø90 - 1200 -

H314-2M Ø90 - 1200 135

H314-4 Ø90 - 1400 -

H314

COLORES DISPONIBLES / COULEURS DISPONIBLES / AVAILABLE COLOUR RANGE

H314M H314-2 H314-2M H314-4

€

31 €   

159 €

€

53 € 

163 €

60 €
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ØA

H
H

1

PILONAS / BORNES / BOLLARDS

REF. A B H H1

H314F Ø90 - 1000 190

H314FM Ø90 - 1000 190

REF. A B C H

IBDAL100 Ø140 190 140 1000

.

H

    A

 B  C

DALIA FLEXIBLE DALIA
BALIZA / BALISE / BEACON

H314F / H314FM
IBDAL100

CAUFLEX CAUFLEX

H314F H314FM IBDAL100

OPCIONAL / EN OPTION / OPTIONAL

IBDAL100LED

€

95 €

163 €      

€

245 € 
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H275AHG

TELESCÓPICA AUTOMÁTICA HIDRÁULICA GRANDE
TELESCOPIQUE HYDRAULIQUE GRANDE
LARGE HYDRAULIC TELESCOPIC

PILONAS / BORNES / BOLLARDS

H275AE

TELESCÓPICA AUTOMÁTICA ÉLECTRICA
TELESCOPIQUE AUTOMATIQUE
TELESCOPIC AUTOMATIC

OPCIONAL / EN OPTION / OPTIONAL OPCIONAL / EN OPTION / OPTIONAL

REF. A B C D H H1

H275AHG Ø273 400 450 600 1557 957

REF. A B C D H H1

H275AE Ø170 Ø275 345 450 1375 850

H275AEL Ø170 Ø275 345 450 1375 850

ØA

B

D
H

1
H

BENITO.com

C

C

D
H

1

H

B

ØA

€

8.750 € 

€

6.000 €

6.583 €
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PILONAS / BORNES / BOLLARDS

2000

750

BENITO.com

20
00

2000

20
00

1. 2.

3. 4.

A

A

C

B2

C

B1

B2B1

A

C

B2B1

A

B2B1

A

C

B2B1

A.  CUADRO ELÉCTRICO
 BOITIER ELECTRIQUE
 ELECTRICAL BOX

B1 - B2 BUCLES DE SEGURIDAD QUE DETECTAN LA PRESENCIA DE VEHÍCULOS Y AUTORIZAN LA ACCIÓN DE SUBIDA Y/O BAJADA DE LA PILONA (cuando el  
 vehículo está dentro de esta zona bloquea la subida para evitar posibles incidentes).

 BOUCLES DE SECURITE QUI DETECTENT LA PRESENCE DE VEHICULES ET ORDONNENT LA MONTEE ET/ OU LA DESCENTE DE LA BORNE (lorsque le véhicule  
 se trouve dans cette zone, la montée de la borne est bloquée pour éviter d’éventuels incidents). 

 SAFETY LOOPS TO DETECT THE PRESENCE OF VEHICLES AND ALLOW THE BOLLARD TO GO UP OR DOWN (when the vehicle is within this area the bollard  
 cannot come up, in order to avoid accidents).

C TUBO DE CONEXIONES
 TUYAU DE BRANCHEMENTS
 CONNECTION PIPE
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PILONAS / BORNES / BOLLARDS
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H

D
H

1

ØA

ØC

ØB

PILONAS / BORNES / BOLLARDS

H

ØA

H275

TELESCÓPICA 
TELESCOPIQUE 
TELESCOPIC

H275FG

TELESCÓPICA FIJA GRANDE
TELESCOPIQUE FIXE GRANDE
LARGE FIXED TELESCOPIC

H275F

TELESCÓPICA FIJA 
TELESCOPIQUE FIXE
FIXED TELESCOPIC

ØA H

REF. A B C D H H1

H275 Ø140 Ø220 Ø300 500 1265 765

REF. A B C D H H1

H275FG Ø273 - - - 1557 -

REF. A B C D H H1

H275F Ø140 - - - 740 -

€

1.573 €

€

571 €

€

254 €
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ØA

H

Dpto. I + D © ® BENITO URBAN

H302A

NORTE

PILONAS / BORNES / BOLLARDS

OVAL

NEOBARCINO

Combínelo /  Combinez-le / Combine it

VIDA XXI

H302A H302AM

REF. A B H H1

H302A Ø95 - 1000 -

H302AM Ø95 - 1000 130

€

48 €

133 €     
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Ø
A

H

Rafael Moneo, © ® BENITO URBAN

H397

CRUZADO

PILONAS / BORNES / BOLLARDS

REF. A B H H1

H397 Ø195 - 610 -

BELLUGA

ESSEN

Combínelo /  Combinez-le / Combine it
COLORES DISPONIBLES / COULEURS DISPONIBLES / AVAILABLE COLOUR RANGE

€

91 €
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A

H
1

H

Ø B

Joaquim Carandell, © ® BENITO URBAN

H320

NEOBARCINO

PILONAS / BORNES / BOLLARDS

REF. A B H H1

H320 90 Ø22 1050 300

H320M 90 - 890 140

ESFÉRICA

NEOBARCINO

Combínelo /  Combinez-le / Combine it

H320 H320M

€

47 € 

146 €   
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PILONAS / BORNES / BOLLARDS

REF. A B H H1

H202H Ø160 Ø102 820 125

H202MH Ø185 Ø125 830 135

H203H Ø160 Ø102 625 125

H203MH Ø160 Ø115 630 130

REF. A B H H1

H209PH Ø170 Ø105 530 125

H209PMH Ø170 Ø105 530 130

REF. A B H H1

H209H Ø220 - 700 -

H209MH Ø220 300 700 150

H202H - H203H

Ø
A

H

H209H

H209PH

VÍA JULIA

VÍA AUGUSTA

ØB

Ø
A

H
1

H

Ø
A

H
1

ØB

H
VÍA TRAJANA

H202H H203HH202MH H203MH

H209PH H209PMH

H209H H209MH

Dpto. I + D, © ® BENITO URBAN

€

45 € 

149 € 

€

45 € 

141 €   

31 € 

135 € 

€

81 €

183 € 
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PILONAS / BORNES / BOLLARDS

ØA

H

HOSPITALET INOX

REF. A B H H1

H214 Ø95 - 1000 -

H214M Ø95 Ø125 1000 135

H214P Ø95 - 800 -

H214PS Ø95 Ø152 980 185

H

ØA

Ø
B

H
1

REF. A B H H1

H214E Ø95 Ø120 800 170

HOSPITALET EXTRAÍBLE

H214 H214M H214P H214PS H214E

€

32 € 

142 €

58 €

44 € 

€

198 €
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PILONAS / BORNES / BOLLARDS

ØA

H

H
1

REF. A B H H1

H214F Ø95 - 1000 190

H214FM Ø95 - 1000 190

H214-2 H214-4

HOSPITALET INOX HOSPITALET FLEXIBLE

H214PMR H214F H214FM

ØA

H

REF. A B H H1

H214-2 Ø90 - 1200 -

H214-4 Ø90 - 1400 -

H214PMR Ø90 - 1400 -

CAUFLEX

REFLECTANTE
REFLECHISSANTE
REFLECTIVE

€

53 € 

60 €

72 €

€

98 €

165 €
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H

H
1

Ø
A

ØB

J. Cabanas, © ® BENITO URBAN

H251 - H251I

AVENIDA - AVENIDA INOX

PILONAS / BORNES / BOLLARDS

REF. A B H H1

H251 Ø90 Ø45 1100 200

H251M Ø90 Ø100 1035 150

H251I Ø90 Ø45 1100 200

H251IM Ø90 Ø100 1035 150

CIRCULAR A INOX.

QUATRO

Combínelo /  Combinez-le / Combine it

ARGO

H251I H251IM H251 H251M

€

85 €  

175 €

165 € 

333 € 
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PILONAS / BORNES / BOLLARDS

REF. A B H H1

H210H Ø180 Ø150 740 -

REF. A B H H1

H212H Ø290 Ø105 425 125

Ø
A

H

H
1

ØB

H212H

GIRONA 

B

H

A

H210H

RUSIÑOL

€

69 € 

€

44 €



MOBILIARIO URBANO / MOBILIER URBAIN / SITE FURNISHING62   -

H
Ø

A

H

ØA

PILONAS / BORNES / BOLLARDS

REF. A B H H1

H205T 60 - 1000 -

REF. A B H H1

H253I Ø90 - 1000 -

H253IM Ø90 125 1000 135

REF. A B H H1

H211GA Ø400 Ø95 600 200

H211AP Ø300 Ø95 500 100

REF. A B H H1

H253I-2 Ø90 - 1200 200

H257I-4 Ø76 - 1400 200

H257IPMR Ø76 - 1400 200

H254I Ø154 - 700 200

H211AP - H211GA

UNIVERSAL

H253I

INOX

H205T

ESQUIROL

H253I H253IM H253I-2 H257I-4 H254I

H211GA H211AP 

H257IPMR

€

29 €

€

105 € 

230 €

€

105 €

96 €

108 €

115 €

€

74 €

57 €
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PILONAS / BORNES / BOLLARDS

REF. A B H H1

H207M 70 - 1000 210

REFLECTANTE
REFLECHISSANTE
REFLECTIVE

REF. A B C H H1

H290 610 245 190 550 500

245

A

190

H
1

55
0

H290

PARKING

H

A
H

1

H207

DESMONTABLE

REF. A B H H1

H292 400 - 900 -

Ø50

H

A

H292

PROTECTOR ACERAS/ PROTECTEUR TROTTOIRS /SIDE WALK PROTECTOR BOLLARD

€

108 €

€

148 €   

€

55 €    
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B

A

H

H
1

    A

H
H

1

  A

H

H
1

REF. A B H H1

H308-2 Ø100 - 1200 200

H308-2M Ø100 - 1250 200

REF. A B H H1

H307-2 Ø76 - 1200 200

H307-2M Ø76 - 1216 180

H307PMR Ø76 - 1400 200

H307-4 Ø76 - 1400 200

REF. A B H H1

H286 Ø80 70 1185 185

PILONAS / BORNES / BOLLARDS

H286

CAGLIARI

H307

SOL

H208

CALA

€

63 € 

182 €

€

104 €

€

53 € 

153 €

82 €

72 €
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PILONAS / BORNES / BOLLARDS

H245P

H213PH

H285VH282

H
1

ØA

H

ØB

ZARAGOZAALMER

B
H

ØA

H

A

H
A

ANDORRA
H221

GREY

SANT FELIU 

REF. A B H H1

H213PH 200 - 700 -

REF. A B H H1

H221 100 - 1000 -

H221M 100 - 1000 205

REF. A B H H1

H245P Ø100 200 900 -

REF. A B H H1

H282 Ø110 Ø26 985 190

REF. A B H H1

H285V Ø105 - 1200 -

H
H

1
  A

€

47 €

€

93 €

233 €

€

64 €

€

60 €

€

65 €
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OPCIONAL: productos disponibles en COLORES, consultar combinaciones.  BENITO se reserva el derecho de modificar las medidas, materiales y/o acabados sin previo aviso.

OPTION: produits disponibles en COULEURS, consulter les combinaisons. BENITO se réserve le droit de modifier les mesures, les matériaux et/ou les finitions sans préavis.

OPTIONAL: products available in COLOURS, to consult.  BENITO reserves the right to modify measures, materials and or finishings without prior notice.

P.74-75P.73P.73

P.73P.72P.70 - 71P.69P.68

HIERRO / ACIER / IRON

UM1130 UM1640FUSTAPREFABRICADAUM1150GRECTANGULAR

UM1500AVIDAUM1115OVALUM1555DARAUM1111REDONDA A. 
INOX

UM1100MESFÉRICA

JARDINERAS
JARDINIERES
FLOWER PLANTERS

FERRUS

P.30

®ferrus

MADERA / BOIS / 
WOOD P.110

AÑOS
ANS
YEARS10

GARA
N

TIA
 · GARANTIE 

· G
U

A
RA

NTEE ·

4 CLASS
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Ø
A

H
Bach y Mora, © ® BENITO URBAN

UM1100PM

ESFÉRICA

JARDINERAS / JARDINIERES / FLOWER PLANTERS

RODA

BELLUGA

Combínelo / Combinez-le / Combine it

DALIA

REF. A H

UM1100PM 930 405

UM1100M 1300 470

UM1100G 1800 600

UM1100PM

UM1100G

UM1100M

€

242 €

383 €

833 €



-   69

Dpto. I + D © BENITO URBAN

UM1111

REDONDA A. INOX 

JARDINERAS / JARDINIERES / FLOWER PLANTERS

MATE EXTREMO

VIDA INOX.

Combínelo / Combinez-le / Combine it

HOSPITALET

REF. A H

UM1111 810 560

€

349 €
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A

B
H

Josep Suriñach, © ® BENITO URBAN

UM1555

DARA

JARDINERAS / JARDINIERES / FLOWER PLANTERS

ARGO PLUS

ALEA

ARGO

Combínelo / Combinez-le / Combine it

DALIA

OPCIONAL: otros colores.
EN OPTION: autres couleurs
OPTIONAL: other colors

REF. A B H

UM1555 745 745 500

€

325 €
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JARDINERAS / JARDINIERES / FLOWER PLANTERS
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Joa Arande, © BENITO URBAN

UM1115

OVAL 

JARDINERAS / JARDINIERES / FLOWER PLANTERS

REF. A B H

UM1115 1000 400 525

VIDA XXI

TRAU

Combínelo / Combinez-le / Combine it

ESTRIADA

€

286 €
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JARDINERAS / JARDINIERES / FLOWER PLANTERS

REF. A B H

UM1500A 600 600 500

REF. A B H

UM1150G 1000 340 430

Mir Vall, © BENITO URBAN

REF. A B H

UM1130/1 620 320 370

UM1130/2 800 320 370

UM1130/3 1000 320 370

UM1130

PREFABRICADO

UM1150G

RECTANGULAR

A

H
B

A

B
H

A

B
H

UM1500A

VIDA

€

175 €

€

240 €

€

76 €

100 €

119 €
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A

B
H

UM1640/4

MADERA / BOIS / WOOD

JARDINERAS / JARDINIERES / FLOWER PLANTERS

REF. A B H

UM1640/4 1000 1000 655

AÑOS
ANS
YEARS10

GARA
N

TIA
 · GARANTIE 

· G
U

A
RA

NTEE ·

4 CLASS

RÚSTICA

NÓRDICO

Combínelo / Combinez-le / Combine it

PICNIC

€

258 €
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A

B
H

A

B
H

A

B
H

A

B
H

UM1640/6UM1640/5

UM1640/2UM1640/1

MADERA / BOIS / WOODMADERA / BOIS / WOOD

MADERA / BOIS / WOOD MADERA / BOIS / WOOD

JARDINERAS / JARDINIERES / FLOWER PLANTERS

REF. A B H

UM1640/1 1800 600 450

REF. A B H

UM1640/2 1000 500 450

REF. A B H

UM1640/5 600 600 450

REF. A B H

UM1640/6 1000 1000 1000

AÑOS
ANS
YEARS10

GARA
N

TIA
 · GARANTIE 

· G
U

A
RA

NTEE ·

4 CLASS

AÑOS
ANS
YEARS10

GARA
N

TIA
 · GARANTIE 

· G
U

A
RA

NTEE ·

4 CLASS

AÑOS
ANS
YEARS10

GARA
N

TIA
 · GARANTIE 

· G
U

A
RA

NTEE ·

4 CLASS

AÑOS
ANS
YEARS10

GARA
N

TIA
 · GARANTIE 

· G
U

A
RA

NTEE ·

4 CLASS

€

165 €

€

248 €

€

383 €

€

175 €
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ALCORQUES
GRILLES D’ARBRE
TREE PROTECTORS

OPCIONAL: productos disponibles en COLORES, consultar combinaciones.  BENITO se reserva el derecho de modificar las medidas, materiales y/o acabados sin previo aviso.

OPTION: produits disponibles en COULEURS, consulter les combinaisons. BENITO se réserve le droit de modifier les mesures, les matériaux et/ou les finitions sans préavis.

OPTIONAL: products available in COLOURS, to consult.  BENITO reserves the right to modify measures, materials and or finishings without prior notice.

P.81

P.81P.81P.80P.80

RELIGA

P.82

A80 PREFABRICADO

P.82

A35A05SERRA

A45SOLA70ECOTECA66A55NBRICO

P.78-79

A25A BRICO ØTAULAT

FERRUS

P.30

®ferrus
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Bernat Martorell Pena ® BENITO URBAN

TAULAT
A25A

ALCORQUES / GRILLES D’ARBRE / TREE PROTECTORS

78   -

Se adapta fácilmente a los diferentes diámetros de los árboles.
S’adapte facilement aux différents diamètres des arbres 

Easily adapted to suit different diameters of the tree.

SIMÉTRICO
SYMETRIQUE

SYMMETRICAL

ASIMÉTRICO
ASYMETRIQUE
ASSYMETRIC

LÍNEA DE CORTE / LIGNE DE COUPE / CUT’S LINE

Combínelo / Combinez-le / Combine it

NEOBARCINO

ELA

REF. A B H D

A25A 795 795 40 Ø300

A26A 995 995 40 Ø300

A27A 1195 1195 40 Ø470

A29A 1495 1495 40 Ø500

OPCIONAL / EN OPTION / OPTIONAL:

marco / cadre / frame A25MA

REF.

A25MA

A26MA

A27MA

A29MA

€

114 €

190 €

282 €

469 €

€

56 €

70 €

83 €

113 €
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ALCORQUES / GRILLES D’ARBRE / TREE PROTECTORS
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ALCORQUES / GRILLES D’ARBRE / TREE PROTECTORS

SELECCIÓ DELTA
2001

ADI FAD

NEOBARCINO

Combínelo / Combinez-le / Combine it

REF. A B H D

A66 Ø1200 - 200 910

A68 Ø1600 - 200 1510

REF. A B H

A54N 800 800 200

A55N 1000 1000 200

A56N 1200 1200 200

A57N 1400 1400 200

A58N 1600 1600 200

Carles Casamor and Marta Gabàs, ® © BENITO URBAN

BRICO
A55N /A66

€

138 €

182 €

214 €

238 €

263 €

€

196 €

296 €
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ALCORQUES / GRILLES D’ARBRE / TREE PROTECTORS

REF. A B H D

A70 800 800 120 Ø200

A74 1000 1000 120 Ø200

A76 1200 1200 120 Ø200

REF. A B H D

A45 800 800 35 Ø400

A46 1000 1000 35 Ø450

REF. A B H D

A05 800 800 20 Ø350

A06 1000 1000 20 Ø350

ALCORQUES / GRILLES D’ARBRE / TREE PROTECTORS

OPCIONAL / EN OPTION / OPTIONAL:

marco / cadre / frame

REF.

A45M

A46M

A70

A05

SERRA

A45

SOL

ECOTEC

Opcional sin marco
Option sans cadre

Optional without frame
A71 / A75 / A77

Josep Mª Julià and Bernardo de Solà © BENITO URBAN
Sponsored by Servicio de Proyectos Urbanos, Ayuntamiento de Barcelona.

€

113 €

155 €

€

84 €

113 €

€

420 €

513 €

712 €

€

32 €

40 €
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ALCORQUES / GRILLES D’ARBRE / TREE PROTECTORS

A80

RELIGA

REF. A B H D

A80 490 490 30 300

A81 560 560 30 300

A82 695 695 30 300

A83 765 765 30 300

A84 900 900 30 300

A85 970 970 35 300

A86 1105 1105 35 300

A87 1175 1175 35 300

A35

PREFABRICADO

REF. A B H D

A35 900 900 170 Ø600

A36 1200 1200 170 Ø900

OPCIONAL / EN OPTION / OPTIONAL:

marco / cadre / frame

REF.

A80M

A81M

A82M

A83M

A84M

A85M

A86M

A87M

€

68 €

75 €

83 €

93 €

105 €

114 €

152 €

173 €

€

86 €

100 €

€

37 €

41 €

50 €

56 €

63 €

69 €

77 €

85 €
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ALCORQUES / GRILLES D’ARBRE / TREE PROTECTORS
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OPCIONAL: productos disponibles en COLORES, consultar combinaciones.  BENITO se reserva el derecho de modificar las medidas, materiales y/o acabados sin previo aviso.

OPTION: produits disponibles en COULEURS, consulter les combinaisons. BENITO se réserve le droit de modifier les mesures, les matériaux et/ou les finitions sans préavis.

OPTIONAL: products available in COLOURS, to consult.  BENITO reserves the right to modify measures, materials and or finishings without prior notice.

P.92P.92P.91P.91P.91

P.90P.90P.89P.88P.86-87

UM515CAPITAL

UM509PREFABRICADOUM508FUNDICIÓN

UM508IINOXUM507PORTALUM502BARCINOUM510/2EGEA

UM527SETUM530TREVI UM540DUAL UM511/2UM511/1 ATLAS DOBLEATLAS

ATLAS

P.94

UM522IC ATLAS

P.95

UM522LIC

DUCHAS Y LAVAPIES
DOUCHES ET RINCE PIEDS
SHOWERS AND FOOTWASH SHOWER

FUENTES
FONTAINES
DRINKING FOUNTAINS

P.92 P.92

FERRUS

P.30

®ferrus



MOBILIARIO URBANO / MOBILIER URBAIN / SITE FURNISHING86   -

Josep Mª Fort, © BENITO URBAN

UM530

TREVI

FUENTES / FONTAINES / DRINKING FOUNTAIN

REF. A B H H1

UM530 420 200 1000 900

UM530P 420 200 700 600

ESSEN

ARGO

Combínelo / Combinez-le / Combine it

UM530

UM530P

€

2.000 €

1.876 €



-   87

FUENTES / FONTAINES / DRINKING FOUNTAIN



MOBILIARIO URBANO / MOBILIER URBAIN / SITE FURNISHING88   -

FUENTES / FONTAINES / DRINKING FOUNTAIN

UM540

DUAL

REF. A B H H1

UM540 700 550 1040 855

MATE EXTREMO

ARGO INOX.

Combínelo / Combinez-le / Combine it

DALIA

€

1.526 €
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Marta Gabàs - Carles Casamor, © BENITO URBAN

UM527

SET

FUENTES / FONTAINES / DRINKING FOUNTAIN

REF. A B H H1

UM527 400 150 1000 -

NEOBARCINO

ARGO INOX.

Combínelo / Combinez-le / Combine it

€

1.250 €
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Dpt. I + D de F.D.B, © BENITO URBAN

UM511/1  UM511/2

ATLAS

FUENTES / FONTAINES / DRINKING FOUNTAIN

NEOBARCINO

CIRCULAR

Combínelo / Combinez-le / Combine it

UM511/2

UM511/1

REF. A B H H1

UM511/1 - 300 1010 850

UM511/2 - 300 1010 850

€

409 €

850 €
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FUENTES / FONTAINES / DRINKING FOUNTAIN

REF. A B C H H1

UM507 460 440 265 880 750

REF. A B C D E H H1

UM502 630 395 380 330 300 1250 550

UM503 900 395 380 330 300 1250 550

UM503

UM510/1

REF. A B H H1

UM510/1 Ø190 - 1030 865

UM510/2 Ø190 Ø1080 1030 865

Puig & Darnés © BENITO URBAN

UM510/2

EGEA

UM502

BARCINO

PORTAL
UM507

€

475 €

817 €

€

409 €

699 €

€

378 €
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UM515

CAPITAL

FUENTES / FONTAINES / DRINKING FOUNTAIN

REF. A B H H1

UM508I Ø370 - 935 -

REF. A B H H1

UM508 Ø310 200 985 155

UM508L Ø310 200 985 155

REF. A B H H1

UM509 310 290 850 140

REF. A B H H1

UM515 560 380 1300 690

Dpt. I + D de F.D.B, © BENITO URBAN

UM509

PREFABRICADO

UM508

FUNDICION

UM508I

INOX

€

665 €

€

344 €

495 €

€

334 €

€

429 €
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UM510G

UM502G

GRIFO LATÓN / ROBINET EN LAITON / BRASS TAP GRIFO NIQUELADO / ROBINET NICKELE / NICKLE PLATED TAP

BASE DOBLE / EMBASE DOUBLE / DOUBLE BASE
UM503BH

FUENTES / FONTAINES / DRINKING FOUNTAIN

BASE / EMBASE / BASE
UM502BH

UM502BF

UM540GUM502G

UM507G UM515G

ACCESORIOS
ACCESSOIRES 
ACCESORIES
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K. Karan, © BENITO URBAN

UM522IC

DUCHA ATLAS / DOUCHE ATLAS / ATLAS SHOWER 

DUCHAS / DOUCHES / SHOWERS

REF. A B C D H

UM522IC 1500 1500 1100 2150 2500

PASARELA PLAYA / PASSERELLE PLAGE/
FOOTBRIDGE BEACH

Combínelo / Combinez-le / Combine it

PASARELA PLAYA / PASSERELLE PLAGE/ 
FOOTBRIDGE BEACH

€

2.345 €
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DUCHAS / DOUCHES / SHOWERS

UM522LIC

LAVAPIÉS ATLAS / RINCE PIEDS ATLAS / FOOTWASH SHOWER ATLAS 

REF. A B C D H

UM522LIC 1500 1500 1100 - 1200

K. Karan, © BENITO URBAN

€

1.808 €
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OPCIONAL: productos disponibles en COLORES, consultar combinaciones.  BENITO se reserva el derecho de modificar las medidas, materiales y/o acabados sin previo aviso.

OPTION: produits disponibles en COULEURS, consulter les combinaisons. BENITO se réserve le droit de modifier les mesures, les matériaux et/ou les finitions sans préavis.

OPTIONAL: products available in COLOURS, to consult.  BENITO reserves the right to modify measures, materials and or finishings without prior notice.

P.99

VVP008/ VVP009NUDO

P.99

VVP005CHAMBERÍ

P.99

VVP004PROTECTOR

P.99

VVP001SOL

P.99

VVA200SEGURIDAD

P.101

VVBA210ENSANCHE

P.98

VVL02LUNA

LOSAGNE

P.100

VVBA84 ST.ANDRÉ

P.100

VVBA100

RÚSTICA

P.103

VRV440 RURAL

P.103

VRV460 RÚSTICA PLANA

P.103

VRV470

TRES

P.100

VVBA212

TRES SECUR

P.100

VVBA212S ALPES

P.100

VVBA216 ALPES SECUR

P.100

VVBA216S

VALLAS
BARRIERES
FENCES

FERRUS

P.30

®ferrus

MADERA / BOIS / 
WOOD P.110

AÑOS
ANS
YEARS10

GARA
N

TIA
 · GARANTIE 

· G
U

A
RA

NTEE ·

4 CLASS
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Joaquim Carandell, © BENITO URBAN

VVL02 

LUNA

VALLAS / BARRIERES / FENCES

REF. A H H1 D

B. VVL02 - 1000 - 24

C. VVL03 - - Ø51

D. VVL04 - - Ø34

€

74 €

26 €

16 €
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VALLAS / BARRIERES / FENCES

REF. A H

VVA200 2000 1000

SOL

CHAMBERÍ

VVP001

VVP005

PROTECTOR

NUDO

VVP004

VVP009

REF. A H H1

VVP001 1200 990 740

VVP002 1000 1080 830

REF. A C H

VVP004 1115 375 520

REF. A H

VVP005 400

REF. A H

VVP008 300

VVP009 400

VVA200

SEGURIDAD

€

48 €

€

82 €

92 €

€

100 €

€

65 €

€

57 €

65 €
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VALLAS / BARRIERES / FENCES

VVBA212S / VVBA214SVVBA212 / VVBA214

VVBA216S / VVBA218SVVBA216 / VVBA218

A

H

H1

A

H

H1

H
H

1

A

TRES

ALPES SECURALPES 

VVBA164VVBA155

ST. ANDRÉLOSAGNE

S

H

14

H

H1

H

REF. A H H1

VVBA84 840 1130 200

VVBA164 1640 1130 200

VVBA164

VVBA84
VVBA100

VVBA155

REF. A H H1

VVBA100 1000 1010 200

VVBA155 1550 1010 200

REF. A H H1

VVBA216 750 1200 200

VVBA218 1500 1200 200

REF. A H H1

VVBA216S 750 1200 200

VVBA218S 1500 1200 200

REF. A H H1

VVBA212 750 1200 200

VVBA214 1500 1200 200

REF. A H H1

VVBA212S 750 1200 200

VVBA214S 1500 1200 200

TRES SECUR

A

H

H1

A

H

H1

€

150 €

190 €

€

181 €

240 €

€

130 €

163 €

€

197 €

247 €

€

165 €

215 €

€

257 €

307 €
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VALLAS / BARRIERES / FENCES

A

H
H

1

Francisco Cerdán © BENITO URBAN

VVBA210

ENSANCHE

REF. A H H1

VVBA210 1790 1195 200

€

550 €
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VALLAS / BARRIERES / FENCES
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REF. A H H1 D

A. VRV460/P1 - 1500 - Ø120

B. VRV460/P - 1500 - Ø120

C. VRV440/T 2000 1000 800 -

VALLAS / BARRIERES / FENCES

REF. A H H1 D

A. VRV460/P1 - 1500 - Ø120

B. VRV460/P - 1500 - Ø120

C. VRV460/T 2000 - 500 -

REF. A H H1 D

A. VRV470/PR - 1170 - 90

B. VRV470/TR 1950 - 700 -

VRV470

RÚSTICA PLANA

VRV460

RURAL

VRV440

RÚSTICA

€

20 €

20 €

53 €

€

20 €

20 €

9 €

€

10 €

75 €
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OPCIONAL: productos disponibles en COLORES, consultar combinaciones.  BENITO se reserva el derecho de modificar las medidas, materiales y/o acabados sin previo aviso.

OPTION: produits disponibles en COULEURS, consulter les combinaisons. BENITO se réserve le droit de modifier les mesures, les matériaux et/ou les finitions sans préavis.

OPTIONAL: products available in COLOURS, to consult.  BENITO reserves the right to modify measures, materials and or finishings without prior notice.

P.117

MA02/1IRIS

P.116

MA01STIL

P.115

VBU01UNIVERSAL

P.115

VBS01LDRAC

P.115

VBF06APARCABICIS

P.114

VBO1OMEGA

P.111 P.113

VM311PICNIC GAVARRESVRM200PICNIC

P.109

VRA010RPASARELAS

P.109

VBA01REDUCTOR 
VELOCIDADP.108

VTOGTOILEKAN

P.107

VC4CLIP

P.106

VC1CENICERO

ACTIVEPOINT

P.119

ACHT46/1 CUBRE 
CONTENEDORES P.120

VCC1

COMPLEMENTOS
COMPLEMENTS
COMPLEMENTS

MADERA / BOIS / 
WOOD P.110

AÑOS
ANS
YEARS10

GARA
N

TIA
 · GARANTIE 

· G
U

A
RA

NTEE ·

4 CLASS

FERRUS

P.30

®ferrus

SUJETA
CONTENEDORES P.120

CSSI DOBLE GANCHO

P.121

CGV
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H

H
1

A C

SISTEMA DE 
CIERRE

CON LLAVE 

Franc Dey, © ® BENITO URBAN

VC1 / VC2

CENICERO /CENDRIER / ASHTRAY

COMPLEMENTOS / COMPLEMENTS / COMPLEMENTS

Vaciado / Vidage / Emptying Vaciado / Vidage / Emptying

VC1 

 VC21.

2.

1.

2.

REF. A B H H1

VC1 160 120 1000 170

VC2 120 - 355 170

Vaciado / Vidage / Emptying

€

209 €

109 €
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VC4 / VC4GR

H

ØA

CLIP

COMPLEMENTOS / COMPLEMENTS / COMPLEMENTS

REF. A B H

VC4 Ø80 - 270

VC4GR Ø80 - 270

VC4 

Vaciado / Vidage / Emptying

VC4 GR 

RAL7011

1. 2. 3. 4.

€

41 €

41 €
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H

A B

Franc Dey, © ® BENITO URBAN

VTOG -  VTOP

TOILEKAN

COMPLEMENTOS / COMPLEMENTS / COMPLEMENTS

REF. A B H

VTOG 320 200 1200

VTOP 280 160 1200

B

H

A

Vaciado / Vidage / Emptying

con bolsas incluidas / Avec sacs inclus 
/ with bags included

VTO-B

€

332 €

199 €
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COMPLEMENTOS / COMPLEMENTS / COMPLEMENTS

REF. A B H

VBA01 600 475 30

VBA04 600 240 30

VBA05 600 475 50

VBA06 600 240 50

REF. A B H

VRA010R 1200 1150 90

VRA000R 2000 1090 50

ATLAS
UM522IC - UM522LIC

Combínelo / Combinez-le / Combine it
VRA000R / VRA010R

PASARELA PLAYA / PASSERELLE PLAGE / FOOTBRIDGE BEACH

VBA01

REDUCTOR DE VELOCIDAD / RALENTISEUR DE VITESSE / SPEED STOPPER TRAFFIC 
RAMP

VBA05 (5cm)
VBA01 (3cm)

VBA06 (5cm)
VBA04 (3cm)

A

B
H

B

VRA000R 

 VRA010R

€

35 €

28 €

54 €

41 €

€

113 €

197 €
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ACABADOS:
madera natural con tratamiento autoclave a vacío-presión clase 4 contra la carcoma, termitas e insectos.

FINITION:   
Bois séché en autoclave sous vide d’air contre la vermoulure, les termites et les insectes. Classe 4.

FINISH:  
Made of autoclave treated wood against woodworm, termite and insect. 4 Class. 

SABIAS QUE...
LA MADERA NATURAL “RESPIRA”, ÉS DECIR, ABSORBE Y 
DESPRENDE LA HUMEDAD EN AMBIENTE SECO. POR LO 

TANTO, ÉS NORMAL QUE PUEDAN APARECER GRIETAS EN 
LA MADERA. 

NO INFLUENCIA PARA NADA EN SU CAPACIDAD DE RESIS-
TENCIA Y SU DURABILIDAD.

SAVIEZ VOUS QUE...
LE BOIS NATUREL « RESPIRE », C’EST-A-DIRE, QU’IL ABSOR-
BE ET RESTITUE DE L’HUMIDITE DANS UNE ATMOSPHERE 

SECHE. IL EST PAR CONSEQUENT NORMAL QUE DES FISSU-
RES APPARAISSENT DANS LE BOIS

CECI N’INFLUENCE EN RIEN SA CAPACITE DE RESISTANCE ET 
SA DURABILITÉ

DID YOU KNOW...
NATURAL WOOD “BREATHES”, I.E. IT ABSORBS HUMIDITY 
AND RELEASES IT IN DRY ATMOSPHERES. IT IS THEREFORE 

NORMAL FOR CRACKS TO APPEAR IN WOOD.
THIS HAS NO EFFECT WHATSOEVER ON ITS STRENGTH AND 

DURABILITY.

AÑOS
ANS
YEARS10

GARA
N

TIA
 · GARANTIE 

· G
U

A
RA

NTEE ·

4 CLASS
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AÑOS
ANS
YEARS10

GARA
N

TIA
 · GARANTIE 

· G
U

A
RA

NTEE ·

4 CLASS

A

H
1

H

C

B

VRM200

MESA PICNIC / TABLE PIQUE NIQUE / PICNIC TABLE

COMPLEMENTOS / COMPLEMENTS / COMPLEMENTS

FUSTA

NÓRDICO

Combínelo / Combinez-le  / Combine it

REF. A B C H H1

VRM200 1940 1680 800 765 440

RÚSTICA

EN KIT / EN KIT / IN KIT

€

330 €
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COMPLEMENTOS / COMPLEMENTS / COMPLEMENTS

VM311

MESA PICNIC GAVARRES / TABLE PIQUE NIQUE GAVARRES / PICNIC TABLE GAVARRES

REF. A B C H H1

VM311 2040 670 400 810 440

AÑOS
ANS
YEARS10

GARA
N

TIA
 · GARANTIE 

· G
U

A
RA

NTEE ·

4 CLASS

Martí Franch, © BENITO URBAN

UM311RD

UM311RS

Combínelo / Combinez-le  / Combine it

PA611

UM311RS

€

1.665 €
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COMPLEMENTOS / COMPLEMENTS / COMPLEMENTS
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Alba Carandell, © BENITO URBAN

VBO1

OMEGA

COMPLEMENTOS / COMPLEMENTS / COMPLEMENTS

REF. A B H

VBO1 905 100 695

VBO1I 905 100 695

OPCIONAL / EN OPTION / OPTIONAL

€

70 €

248 €
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COMPLEMENTOS / COMPLEMENTS / COMPLEMENTS

REF. A B C H

VBF06 1800 550 350 500

REF. A B H H1

VBS01L 600 280 900 700

REF. A B H H1

VBU01 790 Ø90 955 750

VBU01I 790 Ø90 955 750

Dpto I+D, © BENITO URBAN

Salva & Maurici, © BENITO URBAN

VBU01

UNIVERSAL

VBS01L

DRAC

VBF06

APARCA BICICLETAS / PORTE VELOS / BIKE RACK

B A

C

H

H
1

A

€

131 €

€

274 €

€

65 €

200 €
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MA01/1

MARQUESINA / ABRIBUS / SHELTER  

COMPLEMENTOS / COMPLEMENTS / COMPLEMENTS

A B

H

REF. A B H

MA01 4000 2000 2730

MA01/1 4000 2000 2730

MA01/2 4000 2000 2730

STIL

€

6.600 €

7.515 €

8.270 €
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MA02/1

COMPLEMENTOS / COMPLEMENTS / COMPLEMENTS

MARQUESINA / ABRIBUS / SHELTER  IRIS

A B

H

REF. A B H

MA02/1 4000 1980 2750

MA02/2 4000 1980 2750

€

8.100 €

8.800 €
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COMPLEMENTOS / COMPLEMENTS / COMPLEMENTS

ACHT46

ACTIVEPOINT

B

H

A

REF. A B H H1

ACHT46/1 876 290 2150 -

ACHT46/2 876 290 2150 -

 Chasis de aluminio extrusionado con tratamiento   
anti-ralladuras y anti-vandálico

 Protección IP-65

 Pantalla LCD 46” de alta luminosidad (1.500 Cd/m2)

 Pantalla táctil

 Zona para información estática o publicidad

 Cristal con protección anti-reflectante

 Aire acondicionado interior

 Webcam

Opciones

 Doble pantalla LCD 46” de alta luminosidad    
(1.500 Cd/m2)

 Emisor de Bluetooth

 Antena Wi-Fi

 Sensor de proximidad

 Lector de tarjetas sin contacto (RFID)

 Techo protector

 Extruded aluminium casing with non-scratch,   
vandal-proof treatment

 IP-65 protection

 High-brightness 46” LCD screen (1.500 Cd/m2)

 Touch screen

 Area for static information or advertising

 Non-reflective glass

 Air conditioning inside

 Webcam

Options

 Double high-brightness 46” LCD screen   
(1.500 Cd/m2)

 Bluetooth transmitter

 Wi-Fi aerial

 Proximity sensor

 Non-contact card reader (RFID)

 Protective roof

 Châssis en aluminium extrudé avec traitement 

 anti-rayures et anti-vandalisme

 Protection IP-65

 Ecran LCD de 46’’ à haute luminosité (1.500 Cd/m2)

 Ecran tactile

 Zone pour information statique ou publicité

 Verre avec protection anti reflet

 Climatisation intérieure

 Webcam

Options

 Double écran LCD de 46’’ à haute luminosité   
(1.500 Cd/m2)

 Emetteur Bluetooth

 Antenne Wifi

 Capteur de proximité

 Lecteur de cartes sans contact (RFID)

 Toit protecteur

UN NUEVO CANAL MULTIMEDIA 
DE INFORMACIÓN AL CIUDADANO 
MEDIANTE SOPORTES PERSONALIZADOS Y 
TECNOLOGÍA INTERACTIVA.

NEW MULTIMEDIA INFORMATION 
CHANNEL FOR THE PUBLIC USING 
PERSONALISED SUPPORTS INTERACTIVE 
TECHNOLOGY.

UN NOUVEAU CANAL MULTIMEDIA 
D’INFORMATION DU CITADIN GRACE 
A DES SUPPORTS PERSONNALISES ET 
INTERACTIVE.

€

CONSULTAR
: sur consultation

TO CONSULT
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COMPLEMENTOS / COMPLEMENTS / COMPLEMENTS

¡CAPTA EL INTERÉS!

Gracias a un carrusel informativo con-
figurable, promocionarás los comercios 
del municipio + noticias + agenda + in-
formación meteorológica + fotografías + 
videos + 

CAPTEZ LEUR INTERET! 

Grâce à un carrousel informatif configu-
rable, vous ferez la promotion des com-
merces de la municipalité + les infos + 
l’agenda + la météo + des photos + des 
vidéos + 

SEIZE THEIR INTEREST!

Thanks to a programmable information 
carousel, you can promote local business 
+ news + what’s on + weather informa-
tion + photographs + videos + 
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CONTENEDORES

REF. A B H H1

CSSI 1538 850 2708 1198

CSS 1538 850 2708 1198

REF. A B H

VCC1 1800 110 2200

VCC2 2100 110 2200

VCC3 2400 110 2200

VCC4 2600 110 2200

VCC1L 1800 110 2200

CUBRE CONTENEDOR / PARAVENT CACHE CONTENEURS / FENCE TO SCREEN CONTAINERS

H

H
1

A

H

SUJETA CONTENEDOR / FIXATION POUR CONTENEURS / CONTAINER HOLDER

CSSI
CSS

€

245 €

365 €

€

285 €

332 €

380 €

410 €

285 €
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CONTENEDORES

A

H

B

H
1

CONTENEDOR CAPACIDAD 
/CAPACITE CONTENEUR  
 / CONTINER CAPACITY

TIPO RESIDUOS / TYPE DE RESIDUS/ TYPE OF WASTE B. SELECTIVA /SELECTIF/ SELECTIVE

C. VIDRIO / VERRE / GLASS

A. RSU / RSU / SUW

CAMIÓN RECOGIDA / CAMION DE RAMASSAGE / COLLECTION LORRY

SISTEMA CARGA GRUA DOBLE GANCHO 
/ SYSTEME DE CHARGE, GRUE A DOUBLE 

CROCHET/ DOUBLE HOOK CRANE LOADING 
SYSTEM

H1 2200  
3.000 L. C.   

OPCIONAL /EN OPTION / OPTIONAL KINGSHOFER

1. 2.

DOBLE GANCHO /DOUBLE CROCHET / DOUBLE HOOK

BUZÓN / AVALOIR / WASTE

PLATAFORMA SUPERIOR / PLATEFORME SUPERIEURE / 
TOP PLATFORM

CONTENEDOR / CONTENEUR / CONTAINER
3M2, 4M2, 5M2

COMPUERTAS / TRAPPES / FLAPS

PLATAFORMA DE 
SEGURIDAD / PLATEFORME DE SECURITE/ 
SAFETY PLATFORM

ARQUETA PREFABRICADA / REGARD /
PREFABRICATED PIT CPSDG-3/4   CPSDG-5

CONTENEDOR RECOGIDA SELECTIVA DOBLE GANCHO / CONTENEURS A 
DECHETS DOUBLE CROCHET / DOUBLE HOOK UNDERGROUND CONTAINER

H1 2200  
4.000 L. A. + B

.H1 2630 
5.000 L. A. + B.

REF. A B H H1

A CGV-3 (3.000L.) 1980 1980 3165 2200

A CGV-4(4.000L.) 1980 1980 3165 2200

B CPSDG-3/4

A CGV-5 (5.000L.) 1980 1980 3165 2630

B CPSDG-5

A

B

€

6.330 €

6.665 €

2.130 €

7.165 €

2.665 €
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CREACIÓN Y VENTA DE ARTE 
PARA EL ESPACIO PÚBLICO

 
CREATION ET VENTE D’ART  
POUR L’ESPACE PUBLIC

CREATION AND SALE OF 
ART FOR PUBLIC PLACES

BENITOartis®  

CREE, VEND, ET PROMEUT DES 
SCULPTURES POUR L’ESPACE PUBLIC. 

Pour cela, Benito confie à des 
organismes et à des administrations 
la création et la réalisation d’œuvres 
d’art, en facilitant leur incorporation à 
l’environnement ouvert aux citadins.

BENITOartis® 

CREA, VENDE Y PROMUEVE ESCULTURA 
PARA EL ESPACIO PÚBLICO. 

Con esta finalidad, pone a disposición 
de entidades y administraciones la 
creación y realización de obras de 
arte, facilitando su incorporación en 
entornos abiertos a los ciudadanos

BENITOartis®  

CREATES, SELLS AND SPONSORS 
SCULPTURE FOR PUBLIC PLACES. 

To this end it places the creation and 
execution of works of art at the disposal 
of organisations and authorities, 
helping to bring them to settings which 
are open to the public.
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www.benitoartis.com
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Expertos en 
equipamiento urbano 

BENITO, empresa referente en el sector del 
equipamiento urbano global, tiene como 
objetivo principal fomentar el bienestar 
de las personas dentro del espacio urbano 
cubriendo las necesidades urbanísticas de 
cada proyecto con el mejor producto al me-
jor precio.

BENITO diseña, fabrica y distribuye pro-
ductos de mobiliario urbano, tapas y rejas, 
parques infantiles y alumbrado público con 
criterios de calidad, seguridad, diseño, fun-
cionalidad y sostenibilidad.

En BENITO somos fabricantes y controla-
mos todo el proceso productivo, desde el 
diseño del producto hasta su fabricación y 
posterior venta. Destaca nuestra apuesta 
por la innovación e integración de nuevas 
tecnologías para conseguir procesos de pro-
ducción más eficientes y respetuosos con el 
medioambiente.

BENITO es una empresa líder a nivel global. 
Nuestra gestión logística integral y nuestra 
red comercial garantizan un servicio eficaz 
y un asesoramiento personalizado a clientes 
de los cinco continentes. 

En BENITO contamos con una gran robus-
tez financiera y accionarial (Groupe Bruxe-
lles Lambert).

Más allá de nuestro cometido empresarial 
destaca nuestro compromiso con la socie-
dad. BENITO tiene un alto grado de impli-
cación social en proyectos humanitarios y de 
fomento del deporte y la cultura. 

Experts en 
équipement urbain

BENITO, entreprise de référence internatio-
nale dans le secteur de l’équipement urbain, 
a pour principal objectif de promouvoir le 
bien-être des usagers au sein de l’espace 
urbain couvrant les besoins fonctionnels de 
chaque projet avec le meilleur produit au 
meilleur prix.

BENITO dessine, fabrique et distribue des 
mobiliers, des fontes de voiries, des terra-
ins de jeux et de l’éclairage public dans une 
démarche de conception qualitative privi-
légiant   la sécurité, la fonctionnalité et la 
durabilité.

Chez BENITO, nous fabriquons et contrôler 
le processus de production, de la concep-
tion du produit à la fabrication et la vente. 
Faits marquant :  notre engagement dans 
l’innovation et les nouvelles technologies 
afin d’assurer des processus de production 
toujours plus efficaces et plus respectueux 
de l’environnement.
 
BENITO est un leader mondial. Notre ges-
tion de la logistique intégrée et de notre ré-
seau de vente assurent l’efficacité du  servi-
ce efficace et la personnalisation du  conseil 
à nos clients des cinq continents.

Chez BENITO, nous bénéficions d’une 
grande force financière et d’un actionnariat 
puissant (Groupe Bruxelles Lambert).

Au cœur de notre projet d’entreprise se 
trouve une démarche citoyenne. BENITO 
est impliqué socialement  aussi bien dans 
des projets humanitaires que dans la pro-
motion du sport et de la culture.

Experts in 
urban equipment

BENITO, a leading name in the global urban 
equipment industry, has as its principal ob-
jective to foster the well-being of the people 
in the urban environment by meeting the 
street furniture needs of every project with 
the best products at the best prices.

BENITO designs, manufactures and distri-
butes site furnishing products, covers and 
grates, playground equipment and public 
lighting according to criteria of quality, safe-
ty, design, functionality and sustainability.

We at BENITO are manufacturers and 
therefore control the whole production 
process, from the product design until ma-
nufacturing and the sale. We stand out for 
our commitment towards innovation and 
introduction of new technologies in order 
to ensure production processes which are 
both more efficient and more environmen-
tally responsible.

BENITO is globaly present. Integrated logis-
tics management and an extensive sales and 
support network ensure efficient service 
and personalised advice to customers across 
the five continents.

BENITO counts on a strong financial and 
shareholding structure (Groupe Bruxelles 
Lambert).

Above and beyond its business activities, 
BENITO stands out for its commitment to 
the community. BENITO has a high level 
of community involvement in humanitarian 
schemes and projects to foster sports and 
culture.

INTEGRAL OFFER IN URBAN EQUIPMENT

Manhole Covers and Grates Site Furnishing Playground and
Sports Equipment

Efficient Public Lighting

ROUND MANHOLE 
COVERS

SQUARE MANHOLE 
COVERS

GRATES

UTILITY SERVICE MANHOLE
COVERS

DRAINS

SURFACE BOX

BENCHES

LITTER BINS

FLOWER PLANTERS

BOLLARDS

TREE PROTECTORS

DRINKING FOUNTAINS

SPRING SWINGS AND
COLLECTIVE SEESAWS

SWINGS

SLIDES

MODULAR SETS

CIRCUITS

PADDLE TENNIS COURT

LUMINAIRES

PROJECTORS

RESIDENTIAL LIGHT POINTS

ROADWAY LIGHT POINTS

BEACONS

BRACKETS

OFFRE COMPLETE EN EQUIPEMENT URBAIN

Fonte de Voirie Mobilier Urbain
Aires de Jeux

Équipements Sportifs Éclairage Public Efficient

REGARDS DE CHAUSSEE

REGARDS CARRES

GRILLES

REGARDS SERVICES

AVALOIRS

BOUCHE A CLE

BANCS

CORBEILLES

JARDINIERES

BORNES

GRILLES D’ARBRE

FONTAINES

SUR RESSORT ET
SUR RESSORT COLLECTIFS

BALANÇOIRES

TOBOGGAN

ENSEMBLES MODULAIRES

CIRCUITS

PISTES

LUMINAIRES

PROJECTEURS

POINTS DE LUMIERE 
RESIDENTIEL

POINTS DE LUMIERE 
ROUTIER

BALISES

CONSOLES

OFERTA INTEGRAL EN EQUIPAMIENTO URBANO
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Tapas y Rejas de Fundición Mobiliario Urbano
Parques Infantiles

Equipamiento Deportivo Alumbrado Público Eficiente

TAPAS DE POZO

TAPAS HIDRÁULICAS

REJAS

TAPAS DE SERVICIOS

SUMIDEROS

BOCAS DE LLAVE

BANCOS

PAPELERAS

JARDINERAS

PILONAS

ALCORQUES

FUENTES

MUELLES Y BALANCINES

COLUMPIOS

TOBOGANES

CONJUNTOS MODULARES

CIRCUITOS

PISTAS DE PÁDEL

LUMINARIAS

PROYECTORES

PUNTOS DE LUZ

PUNTOS DE LUZ VIAL

BALIZAS

BRAZOS

Documento no contractual. El contenido del presente catálogo está protegido en su totalidad por derechos de autor y copyright, quedando prohibida la reproducción total o parcial de las imágenes, textos, 
ilustraciones y conceptos gráficos sin la autorización de BENITO.
Document non contractuel. BENITO se réserve le droit de modifier les caractéristiques sans préavis. Préservons l’environnement. Le contenu de ce document est protégé dans sa totalité par des droits d’auteur et 
copyright. Toute reproduction totale ou partielle des images, textes, illustrations et concepts graphiques est interdite sans l’autorisation de BENITO.
Non-contractual document. The contents of this catalog are protected in their entirety by copyright and intellectual property rights. Reproduction, either full or partial, of the photos, text, illustrations and graphic 
concepts contained here is prohibited without authorization from BENITO.

La mejora y evolución constante de nuestros productos, puede provocar algunas modificaciones en las especificiaciones técnicas y características de los mismos. Las características técnicas del presente catálogo 
tienen carácter vinculante salvo error u omisión. Los datos técnicos y normativas facilitados están basados en los conocimientos adquiridos y representan nuestra mejor experiencia para documentar al constructor 
sobre la aplicación de nuestros productos, pero no podemos responsabilizarnos de su mal uso, inadecuada ubicación e instalación, o falta de respeto a las Normas UNE EN 124, UNE EN 1176 y otras. 
L’amélioration et l’évolution constante de nos produits peut engendrer certaines modifications dans les spécifications techniques et les caractéristiques de ces derniers. Les caractéristiques techniques du présent 
catalogue sont conformes sauf erreur ou omission. Les renseignements techniques et les normes fournis sont basés sur les connaissances acquises et représentent notre meilleure expérience pour informer le 
constructeur sur l’application de nos produits mais nous ne pouvons pas nous responsabiliser du mauvais usage, de l’emplacement ou de l’installation inappropriés ou du non-respect des normes UNE EN124, 
UNE EN 1176 entre autres.
The ongoing improvement of BENITO products can cause some modifications in its technical specifications and characteristics. The technical characteristics of this catalogue are binding except mistake or omission. 
Detailed technical data and rules are based on the acquired knowledge and represent our best experience to document the building company about our products application.  However, BENITO cannot take 
responsibility of its wrong use, inappropriate location or installation, or non-respect towards European Standards EN 124, EN 1176 and others.

Impuestos y portes no incluidos, precios sólo para la Península. / Prix hors taxes, hors port, seulement pour la France Metropolitaine. / Taxes and freight costs not included. Prices only for Spain (Peninsula) and Metropolitan France.
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Expertos en mobiliario urbano
Experts en mobilier urbain

info@BENITO.comExperts in site furnishing
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